
Informe de resultats
ENQUESTA A L’ESTUDIANTAT DE GRAU DE

NOU INGRÉS
CURS 2021-2022

Escola Superior d’Enginyeria Industrial,
Aeroespacial i Audiovisual de Terrassa (ESEIAAT)

Gabinet de Planificació, Avaluació i Qualitat (GPAQ)
Universitat Politècnica de Catalunya (UPC)



Resultats ESEIAAT Resultats Enquesta a l’estudiantat de grau de nou ingrés - Edició 2021
GPAQ

Índex

0. Fitxa Tècnica 2

1. PREGUNTES GENERALS. 3

2. CONDICIONS TECNOLÒGIQUES. 34

3. PREGUNTA IDIOMA. 39

4. PREGUNTES OPCIONALS AFEGIDES PEL CENTRE. 40

1



Resultats ESEIAAT Resultats Enquesta a l’estudiantat de grau de nou ingrés - Edició 2021
GPAQ

0. Fitxa Tècnica

OBJECTIU: L’objectiu d’aquesta enquesta és recollir informació sobre els estudiants de grau de nou ingrés en el curs 2021-22, per així conèixer el
perfil i la motivació aquest sobre l’elecció dels seus estudis a la UPC.

DISSENY DE L’ENQUESTA: Servei de Comunicació, Unitats Acadèmiques i GPAQ.

REALITZACIÓ DE L’ENQUESTA: GPAQ

INICI TREBALL DE CAMP: Juliol 2021

FINAL TREBALL DE CAMP: Octubre 2021

POBLACIÓ: Estudiantat de grau de nou ingrés al curs 2021/22

CENTRE: Escola Superior d’Enginyeria Industrial, Aeroespacial i Audiovisual de Terrassa

Característiques metodològiques
Instrument Enquesta
Població total 732
Percentatge de participació 25.7%
Format Digital
Periodicitat Anual
Error mostral 6.2%
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1. PREGUNTES GENERALS.

1.1 Estudis cursats:

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Batxillerat 117 87.3 48 90.6 1 100 0 0 166 88.3
Estudis universitaris 0 0.0 1 1.9 0 0 0 0 1 0.5
Cicle formatiu de grau superior 17 12.7 3 5.7 0 0 0 0 20 10.6
Altres 0 0.0 1 1.9 0 0 0 0 1 0.5
TOTAL 134 100.0 53 100.0 1 100.0 0 0 188 100.0

Altres

Cicle formatiu de grau superior

Estudis universitaris
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Respostes classificades com Altres
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1.2 Centre de procedència

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Agramunt - Institut Ribera del Sió (C. Petronel·la, 1) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Anglès - Institut Rafael Campalans (Pl. del Remei, s/n) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Arenys de Mar - Institut Els Tres Turons (Ptge. Tres Turons, 1) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Arenys de Mar - La Presentació (C. Pompeu Fabra, 2) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Badalona - Institut Badalona VII (C. Ausiàs March, 86) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Badalona - Institut Pompeu Fabra (C. Molí de la Torre, 34-58) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Badalona - Mare de Déu de l’Assumpció (C. Sant Joan Evangelista, 22) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barberà del Vallès - Institut Can Planas (C. Folch i Torres, 1) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Barberà del Vallès - Institut La Romànica (Rda. de Santa Maria, 310) 1 1.9 1 0.7 0 0 0 0 2 1.1
Barcelona - Escola d’aprenents SEAT (Pg. Zona Franca, 53-55) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Escola Pia de Sarrià-Calassanç (C. Immaculada, 25-35) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Escola Professional Salesiana (Pg. Sant Joan Bosco, 42) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - FEDAC-Amilcar (C. Amílcar, 10) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Frederic Mistral-Tècnic Eulàlia (C. Lluís Muntadas, 3-5-7) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Institució Cultural del C.I.C. (Via Augusta, 205) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Institut Anna Gironella de Mundet (Pg. Vall d’Hebron, s/n) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Institut Fort Pius (C. Ausias March, 78) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Institut Francisco de Goya (C. Garriga i Roca, 21) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Institut Jaume Balmes (C. Pau Claris, 121) 1 1.9 1 0.7 0 0 0 0 2 1.1
Barcelona - Institut Juan Manuel Zafra (C. Rogent, 51) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Institut Mitjans Audiovisuals (Via Laietana, 48-A) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Institut Moisès Broggi (C. Sant Quintí, 32-50) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Institut Obert de Catalunya (Av. del Paral·lel, 71-73) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Institut Pedralbes (Av. Esplugues, 40) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Institut Príncep de Viana (C. Torroella de Montgrí, 6-18) 0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1
Barcelona - Jesuïtes Clot - El Clot (C. València, 680) 0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1
Barcelona - Jesuïtes Sant Gervasi - Infant Jesús (C. Avenir, 19) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Jesuïtes Sarrià - Sant Ignasi (C. Carrasco i Formiguera, 32) 1 1.9 6 4.5 0 0 0 0 7 3.7
Barcelona - Jesús Maria (Av. Meridiana, 392-406) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Jesús, Maria i Josep (C. Sant Sebastià, 55) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - La Salle Congrés (C. Cardenal Tedeschini, 50) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Montserrat (Av. Vallvidrera, 68) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Reial Monestir de Santa Isabel (C. Cardenal Setmenat, 1-5) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Sagrada Família (C. Arquímedes, 60-68) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Sil (Av. Tibidabo, 26-28) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Barcelona - Súnion (Av. República Argentina, 85-89) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Caldes de Montbui - Institut Manolo Hugué (C. Josep Germà, 2) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Calella - Institut Bisbe Sivilla (C. Valldebanador, 39) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
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(continued)

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Cardedeu - Institut Arquitecte Manuel Raspall (Av. Mare de Déu de Montserrat,
s/n)

1 1.9 1 0.7 0 0 0 0 2 1.1

Castellar del Vallès - Institut de Castellar (C. Carrasco i Formiguera, 6) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Castellar del Vallès - Institut Puig de la Creu (C. Alemanya, 34) 0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1
Castellbisbal - Institut Castellbisbal (Plaça Lluís Companys, 7) 1 1.9 3 2.2 0 0 0 0 4 2.1
Cerdanyola del Vallès - Institut Forat del Vent (Pizarro, 35) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Cerdanyola del Vallès - Institut Gorgs (C. de l’Àliga, 65) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Cerdanyola del Vallès - Institut Pere Calders (Campus U.A.B.) 1 1.9 0 0.0 1 100 0 0 2 1.1
Cornellà de Llobregat - Institut Joan Miró (Av. Mare de Déu de Montserrat, s/n) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
El Prat de Llobregat - Institut Illa dels Banyols (C. Lo Gaiter del Llobregat,
121-123)

0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5

El Prat de Llobregat - Institut Salvador Dalí (Av. Pare Andreu de Palma de
Mallorca,1-3)

0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5

El Vendrell - Institut Baix Penedès (Av. Salvador Palau Rabassó, 1) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Esparreguera - Institut El Cairat (C. Gorgonçana, 1) 1 1.9 1 0.7 0 0 0 0 2 1.1
Falset - Institut Priorat (Ctra. de Porrera, s/n) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Figueres - Institut Ramon Muntaner (C. Sant Pau, s/n) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Gavà - Lycée Français de Gavà - Bon Soleil (Camí de la Pava, 15) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Girona - Les Alzines (C. La Creu de Palau, s/n) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Granollers - Escola Pia de Granollers (Av. Sant Esteve, 14) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Granollers - Institut Carles Vallbona (Camp de les Moreres, 14) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Granollers - Institut Escola del Treball (C. Roger de Flor, 66) 2 3.8 2 1.5 0 0 0 0 4 2.1
Igualada - Institut Pere Vives i Vich (Av. Emili Vallès, 17) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
L’Escala - Institut El Pedró (C. Vilabertran, 2-4) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
L’Hospitalet de Llobregat - Institut Mercè Rodoreda (Rbla. Marina, 393) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
La Roca del Vallès - Institut de la Roca del Vallès (Pl. Sant Jordi, s/n (APl.
correus 128))

1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5

Lleida - Claver (Ctra. d’Osca, Km 17(finca Vallfonda)) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Lleida - Institució Lleida (Ctra. d’Osca, 101) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Manlleu - La Salle Manlleu (C. Enric Delaris, 68) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Manresa - Institut Lacetània (Av. Bases de Manresa, 51-59) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Manresa - Institut Pius Font i Quer (C. Amadeu Vives, s/n) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Manresa - La Salle (C. Pau, s/n) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Martorell - Institut Pompeu Fabra (C. Fèlix Duran i Canyameres, 3) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Matadepera - Montcau-La Mola (Pg. del Pla, s/n) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Mataró - Escola Pia de Mataró (Pl. Santa Anna, 1) 0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1
Mataró - Maristes Valldemia (C. de la Riera, 124-182) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Molins de Rei - Institut Bernat el Ferrer (C. Ntra. Sra. de Lourdes, 34) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Mollet del Vallès - Sant Gervasi (C. Sabadell, 41) 2 3.8 1 0.7 0 0 0 0 3 1.6
Montgat - Institut Thalassa (Av. de la Unió , s/n) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Montgat - Mireia (C. Donya Amadea Mestre, s/n) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Móra d’Ebre - Institut Julio Antonio (C. Comarques Catalanes, 103) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Olesa de Montserrat - Institut Creu de Saba (Av. de Francesc Macià, 193) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Polinyà - Institut Polinyà (Av. Sabadell, 1-3) 0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1
Ripoll - Treball del Ripollès (Av. Eduard Soler, 1) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Roquetes - Institut Roquetes (C. Anselm Clavé, 8) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
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Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Rubí - Institut Duc de Montblanc (Av. Can Fatjó, s/n) 0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1
Rubí - Institut J.V. Foix (Can Sempere, s/n) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Rubí - Institut Torrent dels Alous (Ptge. Marconi, 13-15) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Sabadell - Escola Pia de Sabadell (C. Escola Pia, 92) 0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1
Sabadell - Institut Agustí Serra i Fontanet (C. Vallmanyà, 13-15) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Sabadell - Institut Escola Industrial (C. Calderón, 56) 0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1
Sabadell - Institut Ferran Casablancas (C. Mare de les Aigües, 2) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Sabadell - Institut Joan Oliver (C. Armand Obiols, 2-30) 0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1
Sabadell - Institut Les Termes (C. Illa Bella, 20) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Sabadell - Institut Miquel Crusafont i Pairó (C. Fuerteventura, 51-71) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Sabadell - Institut Pau Vila (C. Viladomat, 118) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Sabadell - Institut Sabadell (C. Juvenal, 1) 0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1
Sabadell - Institut Vallès (C. Valentí Almirall, s/n) 1 1.9 2 1.5 0 0 0 0 3 1.6
Sabadell - La Vall (Ctra. Sabadell a Bellaterra, km. 4.600) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Sabadell - Sagrada Família (C. Indústria, 9) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Sabadell - Sant Nicolau (C. Jardí, 72-74) 1 1.9 1 0.7 0 0 0 0 2 1.1
Sant Adrià de Besòs - Sant Gabriel (C. Ricart, 8-14) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Sant Andreu de la Barca - Institut Montserrat Roig (Pg. Rafael Casanova, 2-12) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Sant Andreu de Llavaneres - Institut Llavaneres (Pg. del Perelló, 2) 0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1
Sant Cugat del Vallès - El Pinar de Nuestra Señora (C. Canal de la Mànega, 3-5) 1 1.9 1 0.7 0 0 0 0 2 1.1
Sant Cugat del Vallès - Europa (C. Pla del Vinyet, s/n) 2 3.8 0 0.0 0 0 0 0 2 1.1
Sant Cugat del Vallès - Institut Angeleta Ferrer i Sensat (C. Granollers, 43) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Sant Cugat del Vallès - Institut Centre d’Alt Rendiment Esportiu (Av. Alcalde
Barnils, s/n)

0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5

Sant Cugat del Vallès - Institut Joaquima Pla i Farreras (Av. Ragull, 45-49) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Sant Cugat del Vallès - La Farga (Ctra. de Sant Cugat a El Papiol, 36-46) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Sant Cugat del Vallès - Politècnic (Av. Can Graells, 35) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Sant Fost de Campsentelles - Institut Alba del Vallès (Av. Buxó Baliarda, 3) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Sant Joan de Vilatorrada - Institut Quercus (Av. Montserrat, 95) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Sant Joan Despí - Institut Jaume Salvador i Pedrol (C. Sant Martí de l’Erm, 4) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Sant Just Desvern - Institut de Sant Just Desvern (Pg. de la Muntanya, s/n) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Sant Sadurní d’Anoia - Institut Escola Intermunicipal del Penedès (Pl. Santiago
Rusiñol, s/n)

0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5

Santa Coloma de Gramenet - Institut Les Vinyes (C. Amèrica, 53) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Santa Eulàlia de Ronçana - Institut La Vall de Tenes (Camí de la Rovira, s/n) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Sitges - Escola Pia de Sitges (C. Hort Gran, 8) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Tarragona - Institut Antoni de Martí i Franquès (C. Enric d’Ossó, 3) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Terrassa - Escola Pia de Terrassa (C. Col·legi, 14-16) 1 1.9 1 0.7 0 0 0 0 2 1.1
Terrassa - Institut Can Jofresa (Av. Can Jofresa, 9) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Terrassa - Institut Can Roca (C. Fàtima, 12) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Terrassa - Institut de Terrassa (Rbla. d’Egara, 331) 1 1.9 3 2.2 0 0 0 0 4 2.1
Terrassa - Institut Montserrat Roig (C. Cervantes, 46) 0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1
Terrassa - Institut Santa Eulàlia (Av. Santa Eulàlia, 72) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Terrassa - Institut Torre del Palau (Can Boada del Pi, s/n) 0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1
Terrassa - Mare de Déu del Carme (C. Independència, 107) 1 1.9 0 0.0 0 0 0 0 1 0.5
Terrassa - Petit Estel - La Nova (C. Puig Novell, 18) 0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1
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(continued)

Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Terrassa - Sagrado Corazón de Jesús (C. Pare Font, 42) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Terrassa - Tecnos (C. Topete, 34) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Terrassa - Vedruna Vall Terrassa (C. de la Vall, 21) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Vallirana - Institut Vall d’Arús (C. Mestres Esquè i Artó, 2) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Vielha e Mijaran - Institut d’Aran (Ctra. de Betren, s/n) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Viladecavalls - Institut de Viladecavalls (C. Vial de Sant Jordi, s/n) 0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1
Vilafranca del Penedès - Montagut (C. Amàlia Soler, 169) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Vilanova del Camí - Institut Pla de les Moreres (C. Cristòfor Colom, s/n) 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
Vilanova del Vallès - Institut de Vilanova del Vallès (C. Camí de Vilassar/ C. El
Terral)

1 1.9 1 0.7 0 0 0 0 2 1.1

Altres 3 5.7 8 6.0 0 0 0 0 11 5.9
TOTAL 53 100.0 134 100.0 1 100.0 0 0 188 100.0
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Respostes classificades com Altres

Dones

- IES Ramon Llull
- Saco oliveros
- Sant Cugat - Escuelas Universitarias Gimbernat

Homes

- CIFP A Xunqueira
- Col·legi Xaloc
- Elche- IES Sixto Marco
- Escola Virolai de Barcelona
- IES Madina Mayurqa

- Liceu Frances de Barcelona
- Sevilla-I.E.S San Isidoro
- Talaia BHI

9



Resultats ESEIAAT Resultats Enquesta a l’estudiantat de grau de nou ingrés - Edició 2021
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1.3 Grau universitari que cursaràs a la UPC

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Grau en Enginyeria en Tecnologies Industrials 7 13.2 23 17.2 0 0 0 0 30 16.0
Grau en Enginyeria en Vehicles Aeroespacials 5 9.4 28 20.9 0 0 0 0 33 17.6
Grau en Enginyeria de Sistemes Audiovisuals 3 5.7 9 6.7 0 0 0 0 12 6.4
Grau en Enginyeria Mecànica 4 7.5 23 17.2 0 0 0 0 27 14.4
Grau en Enginyeria Química 8 15.1 8 6.0 0 0 0 0 16 8.5
Grau en Enginyeria Electrònica Industrial i Automàtica 0 0.0 18 13.4 0 0 0 0 18 9.6
Grau en Enginyeria en Tecnologies Aeroespacials 6 11.3 12 9.0 0 0 0 0 18 9.6
Grau en Enginyeria de Tecnologia i Disseny Tèxtil 2 3.8 3 2.2 1 100 0 0 6 3.2
Grau en Enginyeria Elèctrica 0 0.0 5 3.7 0 0 0 0 5 2.7
Grau en Enginyeria de Disseny Industrial i Desenvolupament del
Producte

18 34.0 5 3.7 0 0 0 0 23 12.2

TOTAL 53 100.0 134 100.0 1 100.0 0 0 188 100.0
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GPAQ

1.4 Per què has escollit els estudis en què t’has matriculat?
* Resposta de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Són els estudis que m’agraden més 47 88.7 113 84.3 1 100 0 0
Són estudis amb una bona sortida laboral 21 39.6 67 50 0 0 0 0
Me’ls ha recomanat la família 4 7.5 12 9 0 0 0 0
Me’ls han recomanat estudiants o antics estudiants de la UPC 3 5.7 8 6 0 0 0 0
Me’ls ha recomanat el professorat 1 1.9 3 2.2 0 0 0 0
No vaig aconseguir entrar al grau que volia 8 15.1 24 17.9 0 0 0 0
Altres 0 0 2 1.5 0 0 0 0

Altres

No vaig aconseguir entrar al grau que
volia

Me'ls ha recomanat el professorat

Me'ls han recomanat estudiants o antics
estudiants de la UPC

Me'ls ha recomanat la família

Són estudis amb una bona sortida laboral

Són els estudis que m'agraden més

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge

 

Dones

Homes

Altres Gèneres

Ns/Nc
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Respostes classificades com Altres

Homes

- És considerat un bon grau per dedicar-se a l’automoció sense especialitzar-se amb la carrera d’Automoció
- Són els estudis que més encaixaven al meu perfil.
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1.5 Quan vas decidir que faries aquests estudis?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Ho vaig decidir durant l’ESO 10 18.9 25 18.7 0 0 0 0 35 18.6
Ho vaig decidir durant el batxillerat / CFGS 27 50.9 67 50.0 1 100 0 0 95 50.5
Ho vaig decidir en el moment de fer la preinscripció universitària 5 9.4 16 11.9 0 0 0 0 21 11.2
Des de sempre els he volgut fer 2 3.8 16 11.9 0 0 0 0 18 9.6
Ho vaig decidir després d’incorporar-me al mercat laboral 0 0.0 6 4.5 0 0 0 0 6 3.2
Ho vaig decidir després de participar en un jornada de portes obertes
i/o sessió informativa virtual d’algun centre de la UPC

1 1.9 2 1.5 0 0 0 0 3 1.6

Ho vaig decidir després de participar en una fira o jornada
d’orientació on em vaig informar dels estudis de la UPC

3 5.7 1 0.7 0 0 0 0 4 2.1

Ho vaig decidir després d’haver iniciat uns altres estudis universitaris 5 9.4 1 0.7 0 0 0 0 6 3.2
TOTAL 53 100.0 134 100.0 1 100.0 0 0 188 100.0

14



Resultats ESEIAAT Resultats Enquesta a l’estudiantat de grau de nou ingrés - Edició 2021
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1.6 Per què has triat aquesta escola/facultat per cursar aquests estudis?

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Crec que és l’única que ofereix aquests estudis 17 32.1 50 37.3 1 100 0 0
Perquè és una universitat pública 30 56.6 58 43.3 0 0 0 0
Per la facilitat d’accés (proximitat al domicili, bona comunicació...) 17 32.1 50 37.3 0 0 0 0
Per la nota d’accés als estudis 9 17 28 20.9 0 0 0 0
Pel prestigi de l’escola o facultat de la UPC 37 69.8 69 51.5 0 0 0 0
Per l’elevada inserció laboral dels seus titulats i titulades 15 28.3 21 15.7 0 0 0 0
Me l’ha recomanada la família 8 15.1 14 10.4 0 0 0 0
Me l’han recomanada estudiants o antics estudiants de la UPC 6 11.3 20 14.9 0 0 0 0
Me l’ha recomanada el professorat 2 3.8 12 9 0 0 0 0
Altres 1 1.9 0 0 0 0 0 0

16



Resultats ESEIAAT Resultats Enquesta a l’estudiantat de grau de nou ingrés - Edició 2021
GPAQ

Altres
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1.7 Com has obtingut informació de la UPC?

1.7.1 Has participat en activitats d’informació i/o orientació dels estudis de la UPC?

* Respostes de selecció múltiple.

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Xerrades informatives de la UPC al meu centre de secundària 7 18.4 28 35.9 0 0 0 0
Jornada de portes obertes o sessions informatives virtuals 32 84.2 57 73.1 0 0 0 0
Jornada de portes obertes o sessions informatives presencials 9 23.7 16 20.5 0 0 0 0
No he participat en cap activitat d’informació i/o orientació dels
estudis de la UPC

15 28.3 56 41.8 1 100 0 0

Altres 1 2.6 4 5.1 0 0 0 0

Altres

No he participat en cap activitat
d'informació i/o orientació dels estudis

de la UPC

Jornada de portes obertes o sessions
informatives presencials

Jornada de portes obertes o sessions
informatives virtuals

Xerrades informatives de la UPC al meu
centre de secundària
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Respostes classificades com Altres

Dones

- He cursat primer en un centre UPC

Homes

- M’he informat jo mateix
- Saló de l’ensenyament
- Saló de l’ensenyament
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1.7.2 Quins canals has utilitzat per informar-te?

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Web de la UPC 47 88.7 122 91 1 100 0 0
Web de les escoles i facultats de la UPC 18 34 47 35.1 0 0 0 0
Xarxes socials (Facebook, Twitter, Instagram, YouTube ) 7 13.2 21 15.7 0 0 0 0
Cercadors (Google, altres) 26 49.1 50 37.3 0 0 0 0
unportal.cat 12 22.6 34 25.4 0 0 0 0
Guies informatives dels estudis de la UPC en paper 6 11.3 10 7.5 0 0 0 0
Participació en activitats d’informació i/o orientació (jornades de
portes obertes, salons educatius, etc.)

16 30.2 25 18.7 0 0 0 0

Consultes a familiars, amics i/o estudiantat universitari 18 34 37 27.6 1 100 0 0
Altres portals educatius 0 0 9 6.7 0 0 0 0
Altres 0 0 1 0.7 0 0 0 0
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1.7.3 Quines xarxes socials utilitzes?

* Només responen si utilitzen alguna xarxa social.

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Facebook 1 1.9 12 9 0 0 0 0
Twitter 18 34 53 39.6 1 100 0 0
Instagram 49 92.5 124 92.5 1 100 0 0
Youtube 35 66 115 85.8 1 100 0 0
TikTok 22 41.5 53 39.6 1 100 0 0
Snapchat 5 9.4 10 7.5 0 0 0 0
Whatsapp 51 96.2 131 97.8 1 100 0 0
Telegram 3 5.7 29 21.6 0 0 0 0
Cap 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 0 0 7 5.2 0 0 0 0
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Altres

Cap

Telegram

Whatsapp

Snapchat

TikTok

Youtube

Instagram

Twitter

Facebook

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge

 

Dones

Homes

Altres Gèneres

Ns/Nc

23



Resultats ESEIAAT Resultats Enquesta a l’estudiantat de grau de nou ingrés - Edició 2021
GPAQ

Respostes classificades com Altres

Homes

- Discord
- LinkedIn
- Reddit
- Reddit
- Reddit

- Reddit
- Twitch
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1.7.4 Segueixes algun perfil de xarxes socials de la UPC?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 38 71.7 96 71.6 0 0 0 0 134 71.3
Sí 15 28.3 38 28.4 1 100 0 0 54 28.7
TOTAL 53 100.0 134 100.0 1 100.0 0 0 188 100.0

Sí

No
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1.7.5 Selecciona les xarxes socials de la UPC que segueixes:
* Respostes de selecció múltiple

* Només responen els que han contestat “Sí” a la pregunta anterior

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Facebook (@universitatUPC) 0 0 0 0 0 0 0 0
Twitter (@la_UPC) 2 13.3 6 15.8 1 100 0 0
Instagram (@la_UPC) 12 80 34 89.5 1 100 0 0
Canal de YouTube de la UPC 1 6.7 4 10.5 0 0 0 0
Instagram de les escoles/facultats de la UPC 8 53.3 11 28.9 0 0 0 0
Altres comptes vinculats a la UPC 1 6.7 2 5.3 0 0 0 0

Altres comptes vinculats a la UPC

Instagram de les escoles/facultats de la
UPC

Canal de YouTube de la UPC

Instagram (@la_UPC)

Twitter (@la_UPC)

Facebook (@universitatUPC)
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Respostes classificades com Altres

Dones

- biblioteca de la UPC ESEIAAT

Homes

- EcoRacing
- eseiaat instagram i twitter
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1.7.6 Valora de l’1 (molt difícil) al 10 (molt fàcil) com ha estat per a tu trobar informació sobre els graus de la
UPC

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

10 6 11.3 12 9.0 0 0 0 0 18 9.6
9 14 26.4 21 15.7 1 100 0 0 36 19.1
8 13 24.5 40 29.9 0 0 0 0 53 28.2
7 8 15.1 27 20.1 0 0 0 0 35 18.6
6 5 9.4 15 11.2 0 0 0 0 20 10.6
5 3 5.7 10 7.5 0 0 0 0 13 6.9
4 2 3.8 5 3.7 0 0 0 0 7 3.7
3 2 3.8 2 1.5 0 0 0 0 4 2.1
2 0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1
1 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0 0 0.0
TOTAL 53 100.0 134 100.0 1 100.0 0 0 188 100.0

Mitjana
Mitjana Dones 7.6
Mitjana Homes 7.4
Mitjana Altres Gèneres 9.0
Mitjana Ns/Nc 0.0
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1.8 Especifica quines dificultats has tingut per trobar informació dels estudis de la UPC
* Només responen els que han contestat “1”, “2”, “3” o “4” en l’anterior pregunta.

Dones

- Ha sigut bastant fàcil perquè la pàgina web està tot bastant ordenades i és fàcil d’entendre. L’únic que en alguns graus no específica bé les
diferencies que hi ha entre els diversos centres de la UPC
- Hi ha massa informació en una mateixa pàgina, està desordenada i per algú que no està acostumada a utilitzar-la pot resultar força caòtic.
El problema també es que bastanta informació s’abreuja en sigles i números específics que no s’entenen, i trobes informació diferent sobre el
mateix tema en llocs diferents.
- Per trobar els horaris

Homes

- Falta d’informació en temes de parkings i pagines mal actualitzades
- Falta de informacion
- La pàgina web la trobo poc clara i difícil d’accedir al que estàs buscant.
- massa pagínese web
- Web massa complicada d’accedir a tots llocs
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1.9 Què creus que t’aportarà la teva estada a la UPC?
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Adquirir una formació de qualitat i prestigi 49 92.5 121 90.3 1 100 0 0
Poder fer estades internacionals 32 60.4 53 39.6 0 0 0 0
Poder realitzar pràctiques en empreses 40 75.5 71 53 1 100 0 0
Poder participar en projectes de l’estudiantat (associacions,
concursos, premis, etc.)

26 49.1 52 38.8 1 100 0 0

Poder participar en projectes de coop. i desenv. i/o de sostenibilitat 24 45.3 53 39.6 1 100 0 0
Optar a una bona feina en el mercat laboral 44 83 101 75.4 1 100 0 0
Altres 0 0 3 2.2 0 0 0 0
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Respostes classificades com Altres

Homes

- Adquirir habilitats per seguir estudiant (màsters, doctorats, etc.) després del grau per tal de poder accedir a llocs de treball molt més
complexes.
- Continuar i millorar empreses familiars

33



Resultats ESEIAAT Resultats Enquesta a l’estudiantat de grau de nou ingrés - Edició 2021
GPAQ

2. CONDICIONS TECNOLÒGIQUES.

2.1 De quins dispositius digitals disposes al teu domicili?
* Només contesten si es disposa d’algun dispositiu.

* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Tauleta 28 52.8 63 47 0 0 0 0
Smartphone 50 94.3 127 94.8 1 100 0 0
Ordinador portàtil 49 92.5 117 87.3 0 0 0 0
Ordinador de sobretaula 16 30.2 69 51.5 1 100 0 0
No disposo de cap dispositiu 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres

No disposo de cap dispositiu

Ordinador de sobretaula

Ordinador portàtil

Smartphone

Tauleta
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2.2 De quina connexió a Internet disposes al teu domicili?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Wifi 38 71.7 69 51.5 0 0 0 0 107 56.9
Fibra/ADSL 15 28.3 64 47.8 1 100 0 0 80 42.6
Utilitzo dades mòbils 0 0.0 1 0.7 0 0 0 0 1 0.5
TOTAL 53 100.0 134 100.0 1 100.0 0 0 188 100.0

Utilitzo dades mòbils

Fibra/ADSL

Wifi

0% 25% 50% 75% 100%
Percentatge

 

Dones

Homes

Altres Gèneres

Ns/Nc

35



Resultats ESEIAAT Resultats Enquesta a l’estudiantat de grau de nou ingrés - Edició 2021
GPAQ

2.3 Disposes d’un espai adequat per estudiar a casa?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 0 0 8 6 0 0 0 0 8 4.3
Sí 53 100 126 94 1 100 0 0 180 95.7
TOTAL 53 100 134 100 1 100.0 0 0 188 100.0

Sí

No
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2.4 Selecciona els possibles problemes relacionats amb el teu espai de treball a casa:

* Respostes de selecció múltiple

* Només responen els que han respost “No” a la pregunta anterior.

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Problemes de baixa cobertura de xarxa 0 0 3 37.5 0 0 0 0
Problemes d’ergonomia 0 0 3 37.5 0 0 0 0
No disposo d’un espai per estudiar amb privacitat i comoditat 0 0 5 62.5 0 0 0 0
He de compartir ordinador/tauleta/portàtil amb la família 0 0 2 25 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres

He de compartir ordinador/tauleta/
portàtil amb la família

No disposo d’un espai per estudiar amb
privacitat i comoditat

Problemes d’ergonomia

Problemes de baixa cobertura de xarxa
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2.5 Has descarregat l’app UPC Estudiants?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 44 83 106 79.1 0 0 0 0 150 79.8
Sí 9 17 28 20.9 1 100 0 0 38 20.2
TOTAL 53 100 134 100.0 1 100.0 0 0 188 100.0

Sí

No
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3. PREGUNTA IDIOMA.

Des de la implantació dels graus, la UPC estableix que cal assolir la competència en una tercera llengua per
obtenir el títol de grau. D’acord amb la normativa acadèmica, es considera assolida la competència a través
de 4 vies. Una de les vies és acreditar el coneixement d’una tercera llengua amb un certificat de nivell B2 o
superior. En el cas dels estudiants que heu ingressat a la universitat a partir del curs 2018-2019, el Parlament
de Catalunya va aprovar que la presentació d’un certificat de nivell B2 o superior és requisit per obtenir el títol
de grau a les universitats de Catalunya. Tens algun dels certificats d’idiomes de nivell B2 o superior (anglès,
alemany, francès o italià) o dels títols universitaris o de batxillerat que s’especifiquen a la TAULA OFICIAL?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

No 19 35.8 78 58.2 0 0 0 0 97 51.6
Sí 34 64.2 56 41.8 1 100 0 0 91 48.4
TOTAL 53 100.0 134 100.0 1 100.0 0 0 188 100.0

Sí

No
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4. PREGUNTES OPCIONALS AFEGIDES PEL CENTRE.

4.1 Has participat en alguna de les activitats informatives específiques per conèixer l’ESEIAAT?
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Jornada de Portes Obertes presencial 9 17 21 15.7 0 0 0 0
Jornada de Portes Obertes en línia 41 77.4 60 44.8 1 100 0 0
Mercat de Tecnologia del Vallès 1 1.9 2 1.5 0 0 0 0
Visita de l’ESEIAAT-UPC a la teva escola 5 9.4 8 6 0 0 0 0
Visita de la teva escola a l’ESEIAAT-UPC (xerrades d’estudis,
tallers...)

1 1.9 5 3.7 0 0 0 0

Conferències de divulgació científica 2 3.8 4 3 0 0 0 0
Assessorament en treballs de recerca 3 5.7 5 3.7 0 0 0 0
Jornada d’Orientació d’Estudis superiors 4 7.5 11 8.2 0 0 0 0
Proves Cangur 6 11.3 23 17.2 0 0 0 0
Campus Tecnològic d’Estiu a l’ESEIAAT-UPC 1 1.9 1 0.7 0 0 0 0
Altres 3 5.7 31 23.1 0 0 0 0
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Respostes classificades com Altres

Dones

- no
- No

Homes

- CAP
- El meu pare hi havia estudiat.
- Niguna
- no
- no

- no
- no
- no
- no
- No

- No
- No
- No
- No
- No

- No
- No he participat a cap activitat d’aquest tipus.
- No he participat en cap activitat informativa
- No hi he participat
- Només vaig rebre informació al saló de l’ensenyament

- Saló informatiu de l’ensenyament a Barcelona
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4.2 Quins mitjans has utilitzat per informar-te sobre els estudis a l’ESEIAAT?
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Xarxes socials 7 13.2 22 16.4 0 0 0 0
Web ESEIAAT 43 81.1 117 87.3 1 100 0 0
Web Generalitat Catalunya 10 18.9 42 31.3 1 100 0 0
Cercadors (Google, Yahoo, Altres) 26 49.1 74 55.2 0 0 0 0
Prensa 1 1.9 2 1.5 0 0 0 0
Ràdio 0 0 0 0 0 0 0 0
Correu electrònic 2 3.8 7 5.2 0 0 0 0
Telegram 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 1 1.9 0 0 0 0 0 0
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Respostes classificades com Altres

Dones

- Unportal
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4.3 Has marcat “xarxes socials” a la pregunta anterior, pots especificar quines has utilitzat per informar-te
sobre els estudis de la ESEIAAT?
* Respostes de selecció múltiple

*Només responen els que han marcat "Xarxes socials a la pregunta anterior.*

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

instagram ESEIAAT 6 85.7 18 81.8 0 0 0 0
Facebook ESEIAAT 0 0 0 0 0 0 0 0
Twitter ESEIAAT 1 14.3 6 27.3 0 0 0 0
LinkedIn ESEIAAT 0 0 3 13.6 0 0 0 0
YouTube ESEIAAT 5 71.4 8 36.4 0 0 0 0
Flickr 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 0 0 2 1.5 0 0 0 0
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Respostes classificades com Altres

Homes

- S
- unportal
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4.4 Com has conegut l’ESEIAAT?
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes %

Web 31 58.5 95 70.9 1 100 0 0
Xarxes socials 3 5.7 10 7.5 0 0 0 0
Telegram 0 0 0 0 0 0 0 0
Cercadors (Google, altres...) 22 41.5 50 37.3 0 0 0 0
Boca-orella (amics, familiars, antics estudiants, professorat de
secundària)

20 37.7 65 48.5 1 100 0 0

Mitjans tradicionals (premsa, ràdio, anuncis...) 3 5.7 6 4.5 0 0 0 0
Saló de l’Ensenyament 18 34 25 18.7 0 0 0 0
Fires 2 3.8 4 3 0 0 0 0
Visites de la UPC a l’escola 4 7.5 9 6.7 0 0 0 0
Visites a l’ESEIAAT-UPC 2 3.8 14 10.4 0 0 0 0
Altres 3 5.7 1 0.7 0 0 0 0
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Respostes classificades com Altres

Dones

- Selectivitat 2020
- Unportal
- Vivint a Terrassa

Homes

- saló de l’automòbil (formula student)
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4.4.1 Quines xarxes socials?

Dones

- Instagram

Homes

- Instagram
- Instagram
- Instagram
- instagram i twitter
- Instagram principalment

- Instagram, YouTube.
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4.5 Valora el grau de satisfacció sobre la informació facilitada per l’ESEIAAT:
* Respostes de selecció múltiple

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Satisfet/a 32 60.4 80 59.7 1 100 0 0 113 60.1
Neutre 9 17.0 38 28.4 0 0 0 0 47 25.0
Molt satisfet/a 10 18.9 10 7.5 0 0 0 0 20 10.6
Insatisfet/a 2 3.8 6 4.5 0 0 0 0 8 4.3
TOTAL 53 100.0 134 100.0 1 100.0 0 0 188 100.0

Insatisfet/a

Molt satisfet/a

Satisfet/a

Neutre
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Ens podries dir per què estàs insatisfet/a?

* Només contesten els que han marcat Insatisfet/a a la pregunta anterior

Dones

- Perquè tot i seguir al peu i la lletra i llegir bé totes les instruccions facilitades encara hi havia coses importants que si tu no les buscaves
específicament no les trobaves, i tampoc podies buscar-les perquè no era fins a l’hora de la veritat (per exemple després d’haver fet la la
matrícua) que et donaves compte de que necessitaves aquella informació.

Homes

- Falta de informacion
- L’ha costat molt trobar la informació que estava buscant com el calendari, els exàmens o el correu
- M’ hauria agradat una mica més de comunicació per part de l’ESEIAAT amb correus cap a l’estudiant de nou ingrés...
- Perquè he tingut problemes amb la beca de família nombrosa i encara estic a l’espera del reemborssament.
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4.5.1 Si vols, ens pots fer suggeriments sobre com t’agradaria rebre la informació:

Dones

- Per correu
- Per e-mail

Homes

- A través de correu ordinari o pel correu electrònic individual
- Amb més claredat
- Correu
- Correu electrónic amb cert temps d’antel*lació.
- email

- En les xerrades sobre graus estaria bé rebre més informació sobre el procés de matriculació a fi de no trobar-nos tan perduts a l’hora de
matricular-nos.
- En un principi estaria bé recordar que els alumnes nouvinguts tenen un correu universitari pel qual arriba la informació un cop matriculat.
- Especificar i ser més clar en les matrícules, informar-nos del correu escolar amb antelació i claretat.
- Estaría bien obtener información por correo electrónico de temas de interés como las sessions d’acollida o eventos que potencialmente me
puedan interesar, para saber lo que les interesa a los estudiantes se podrían hacer encuestas para saber lo que les gustaría recibir al correo.
- Gmail

- M’agradaria que per totes les vies hi hagi l’informació completa i no sigui necessari recorrer a dos o tres portals per obtenir-la
completament (completa al correu, a l’atenea, etc.)
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4.6 Ens vas marcar com a primera opció en la preinscripció universitària?

Dones Homes Altres Gèneres Ns/Nc Total
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Total %

Sí, com a 1a opció. 43 81.1 102 76.1 1 100 0 0 146 77.7
No, vaig marcar com a 1a opció un altre campus de la UPC. 6 11.3 20 14.9 0 0 0 0 26 13.8
No, vaig marcar com a 1a opció una altra universitat de Catalunya. 4 7.5 10 7.5 0 0 0 0 14 7.4
No, vaig marcar com a 1a opció una altra universitat de fora de
Catalunya.

0 0.0 2 1.5 0 0 0 0 2 1.1

TOTAL 53 100.0 134 100.0 1 100.0 0 0 188 100.0

No, vaig marcar com a 1a opció una altra
universitat de fora de Catalunya.

No, vaig marcar com a 1a opció una altra
universitat de Catalunya.

No, vaig marcar com a 1a opció un altre
campus de la UPC.

Sí, com a 1a opció.
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